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+52 (@ ¢-1(c¢-11(=«+10 (=« +20(
4.7 (s

68 ua 4 (nual Ja

¢ 4+20.2 (2« +13.1 (= ¢ 90 (<= ¢ -2.9 (]

+15.4 (5« -35.8 (=

69 e 13 (nai da
(#5)=(-2)=(+5) + (+2) = +7
(+2) — (+8) = (+2 )+ (-8)=-6
(-3)=(-5)=(-3)+(+5) =+2



u\.ﬁﬁ\ a.hj )‘J

Lo g 51 Bandl gyl QLS g 58 J gl
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(+11) — (-2) = (+11) + (+2) = +13
(2)-(+5)=(2) + (-5) = -7
(-7)=(3)=(7)+(+3) =4

69 ua 14 (sl da

1.75)— (-1.25)= (+1.75) + (+1.25)= (+3)
(-12.5) (-3.8)=(-12.5)+(+3.8)=-8.7
(+3)—=(-4) = (+3)+ (+4) = +7

(-26.01)-(-6.01)=(-26.01)+(+6.01)= -20
(-42) — (42-) = (-42)+ (+42) =0
0-(-2) =0+ (+2) =+2

70 02 19 g da

BC=(+4)-(-2)=(+4) + (+2) =6

AD = (+3) - (-3) = (+3) + (+3)

6
AC= (+4) = (-3) = (+4) + (+3) = 7
AB=(2)-(-3)= () +(+3)= 1

62 oa3 bl
aiiae e D ,C, B A biill dual b 323 (1
Aadi¥) el S e dan ) am 770

A(+2) ¢ B (+4) ¢ C (-1) ¢ D (-5)



u\.ﬁﬁ\ a.hj )‘J

Lo g 51 Bandl gyl QLS g 58 J gl

AB=2¢AC=3 ¢CD=4¢BD=9
AB=(+4)—-(+2) =2
AC=(+2)-(-1)=3
CD=(-1)-(-5=4

BD = (+4)-(-5)=9

ED = (-30)— (-45) =15 (2

70 ue 24 tpoai da
A= (-5)+ (-3 )+ (+7) = (-8)+(+7)= -1
B=(+10)— (-9)— (+31) =(+10)+ (+9)+(-31) =-12
C=(+12) + (-8) — (-3) +(+6) — (+4)
C= (+ 12) + (-8) + (+3)+ (+6) + (-4)
C=(+4)+ (+3) + (+6)+ (-4)
C=(+7)+ (+6) + (-4)
C = (+13) + (-4)
C=+49
D = (-201) — (+29) + (-42 ) + (-250) — (-82)
D = (-230) + (-42) + (+250) + (+82)
D=(-272)+ (+250) + (+82)
D=(-22)+ (+82)
D = +60

70 e 25 (st da

31



U Dy s Lo g 51 Bandl gyl QLS g 58 J gl

E=-14-08-22=-44
F=0.66 +0.06 + 0.75
=-0.66 + 0.81

=0.15

G=36+21-15+41+64
G =162-15
G =147
=-2.6+4.03-3.17 + 0.07
H=41-5.77
H=1.67
71 e 28 i da
A=7-[8-5]=-7)—(+3)=-7-3=-10
B=[-2-11]+17=-13+17=4
C=-14- [-4- 14] =-14 — (-18) = -14 + 18 = 4
D=[16+4]-[16+4]=20-20=0
E=25-[-10-15] = 25- (-25) = 25 + 25 = 50
F=[-7-12]=[-15 + 16]= -19—(+1) = -19 — 1= -20

3 dadia ¢ (

72345 s sl o4

3uan?
Xx=20-175=25¢x=15-5=10

32
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X=7353=2¢x=51-64=13
3we3
X=6x02=12¢x=15+3=0.5
X =27+09=30¢x=45
3ued

5cm? @8254229 x=2cm Jdal oe

5x2.6 ¢y — 2 6em Jal o

6.5cm? i s=

4 sa (1) bléd

(1)

1 4l as 55 X + 5 = 150 8l sbsdll (1
2 Lna )l aa 55 150 — X = 5 31 sbesall
(<

x = 150- 5 = 145 i x +5 = 150

x=150-5=145 41150 - x =5

(2)
1 dama gl ax i 5xx = 150 31 skl (1

Digmasl) an i 150+X = 30 3l susal
3 duxa gl P}% = 30 5l sbusall
== =30 gl 5xx = 150 («

x=1Y =5 ;150 x =30
30



uuig‘ h]’ )‘J

‘h'“’}m Z\,ng\ L) ‘swjv\l\ q\.‘:g\ &1)\_5 J}\,
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X:5X30:150&\g:30

5 ua (2) bl

(1

0

2l ol S X Jiag

(<

Jal (e Uasall 31 slosal) yias &) (el (ppanil
Xx=12:x=9;x=8
3x12+26=62 0558

g2 12 s ALl o )

(2)

0

Sl ALK Jiay y 55 S AL Jiag X

(<

OOl Jeany y =30 g dal s

3)

0

y=10g , x= 20g Jal e o)) s Juasy
(<

y=10g , X = 25¢ Jal o (1) diliall 3iaw

Y =450 X =20g =l 0 (2) ki) G



SN A i

B g2 Ao A sw).\l\ <SS g1 J s>

y:45g,X:25g }i

(e 92ad ) Sl s1asY)
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59 ua (» (3)9(2)s (1) Ja

+ Al Slae V) gy (1)

-2.5<-15< __2<0<§ <37
5 7

sae JS Siall ) ALl (2)

«13.2¢6.3¢5.7

3

gl w
Alow

il e o alae Y (eSles (3)

1.3:0:25
2
60 ua 1 hldd
Jsall aladl (1
anll 5 Al 4 Luaall
(-8) + (-5) (+3) ¢l 8z | <l
(-10)+(+6) (Al 4| aaY)
(-6)+ (-5) oY)
(+9 )+ (+5) (+14) &) 14z, | -0
(H10)+ (12) | (-2) 512 i | oV
(+5)+ (-5) | Dl dsmpal | Luesl
(3
Aus | Aluaal)
paall s Al

+12 | 12z 17035z | (#5)+(+7)

-10 [ 10 | 4356 0 | (-6)+(-4)




u\.ﬁﬁ\ a.hj )‘J

Lo g 51 Bandl gyl QLS g 58 J gl

. S| 3md 8

(+8)+(-3)

2| 20| 8,310 | (+10)+(-8)

2| 20| 9Ty | (-9)H(+T)
B o7 402540 (+4)+(-4)

Ot (e & gana 3318 Uil

3¢-14 < +8 (4

+13 ¢ -15 ¢« +8

59 e 4

(-4 )+ (-6)= (-10) ¢ (+5)+ (+3)= (+8)

61 ua 2 bl
(@)
sk 20 Jipl 12 ¢ 4819
-2 +7 -5
(<
sk 20 Ji Al 12 s 4819
(t24)+(-2)=(+22) | (+8)+(+7)=(+15) (+2)+(-5)=(-3)
(+22)-(+24)=(-2) (+15)-(+8)=(+7) (-3)+(+2)=(-5)
(<1 (2

aaladl) B9l
(+1)+(+2)=(+3) (+1)-(-2)=(+3) | 329
(-3)*+(-2)=(-5) (-3)-(+2)=(-5) | s2#19
G15)+(8)=(+7) | (+15)-(+8)= (+7 | JiAl 12
(220 (29=(2) | (+22)-(+24)= (-2) | W20
DAl i 220 (e i dxe okl i ld 2l (2

36
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62 oa3 bl
affive e D C, B A il Jual b i (1
iV Gl S e deny 2 2%
A(+2)¢B(+4)¢C(-1) ¢+ D (-5)
AB=2¢AC=3 ¢CD=4¢« BD=9
AB=(+4)—-(+2) =2
AC = (+2)— (-1) = 3
CD=(-1)-(5)=4

BD = (+4)-(-5) =9

ED = (-30)— (-45) =15 (2

62 ue 4 hlis

1)
A = (-9)+ (-6) — (+13) — (-10)+ (+5)

37



U Dy s Lo g 51 Bandl gyl QLS g 58 J gl

A= (-15)- (+13) - (-10) (+5)
A=(-28)-(-10) +)+5)
A = (-18) + (+5)
A = (-13)
(2)
A =(-9) + (-6) + (-13) + (+10) + (+5)
A = (-15) + (-13) + (+10) + (+5)
A =(-15) + (-13) + (+10 )+ (+5)
A = (-18) + (+5)
A = (-13)

3)
C=-11¢ D=5¢ E=-16 ¢ F=13

68 ua 3 (i da

+52 (@ ¢-1(r¢-11(=¢«+10 (x>« +20(
4.7 (s

68 ua 4 (nual Ja

¢ +20.2 (2« +13.1 (= < 90 (< ¢ -2.9 (]

+15.4 (5« -35.8 (=

38



u\.ﬁﬁ\ a.hj )‘J

Lo g 51 Bandl gyl QLS g 58 J gl

69 e 13 (nai da
(#5)—=(-2)=(+5) + (+2) = +7
(+2) — (+8) = (+2 )+ (-8)=-6
(-3)=(-5)=(-3)+(+5) =+2

(+11) - (-2) = (+11) + (+2) = +13
(-2)-(+5)=(2) + (-5) = -7
(-7)=(3)=(7) +(+3) = -4

69 ua 14 sl da

1.75)— (-1.25)= (+1.75) + (+1.25)= (+3)
(-12.5)— (-3.8)=(-12.5)+(+3.8)=-8.7
(+3) = (-4) = (+3)+ (+4) = +7

(-26.01)-(-6.01)=(-26.01)+(+6.01)= -20
(-42) — (42-) = (-42)+ (+42) =0
0—-(-2) =0+ (+2) =+2

70 02 19 i da

BC=(+4)—(-2)=(+4) + (+2) =6
AD=(+3)-(-3)=(+3)+(+3) =6
AC=(+4) = (-3) = (+4) + (+3) =7

AB = (-2) = (-3) = (-2) +(+3) = 1

70 ue 24 tpoai da

39
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Lo g 51 Bandl gyl QLS g 58 J gl

A= (-5)+ (-3 )+ (+7) = (-8)+(+7)= -1
B=(+10)— (-9)— (+31) =(+10)+ (+9)+(-31) =-12
C = (+12) + (-8) — (-3) +(+6) — (+4)
C= (+12) + (-8) + (+3)+ (+6) + (-4)
C = (+4 )+ (+3) + (+6)+ (-4)
C = (+7 )+ (+6) + (-4)
C = (+13) + (-4)
C=+9
D = (-201) — (+29) + (-42 ) + (-250) — (-82)
D = (-230) + (-42) + (+250) + (+82)
D=(-272)+ (+250) + (+82)
D=(-22)+ (+82)
D = +60
70 w2 25 (paai da
E=-14-08-22=-44
F=0.66 + 0.06 + 0.75
=-0.66 + 0.81

=0.15

G=36+21-15+41+64
G =162-15

G = 147
H=-26+4.03-3.17 +0.07

40
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E

H=4.1-5.77
H=1.67
71 0@ 28 (i da
A=7-[85]=-7)— (+3)=-7-3=-10
B=[-2-11]+17=-13+17=4
C=-14-[-4- 14] =-14 — (-18) =-14 + 18 = 4
D=[16+4]-[16+4]=20-20=0

= 25— [-10-15 ] = 25- (-25) = 25 + 25 = 50

F=[-7-12]=[-15 + 16]= -19—(+1) = -19 — 1= -20

41



uugﬁ\ a.hj )‘J

Lo o B Aid) oyl QLSTY o g gl

SYsleb Jo

3 dada o (1

72345 s sl o

3uain?2
X=20-175=25¢x=15-5=10
X=7353=2¢x=51-64=13
3ue3
X=6x%x02=12¢x=15+3=0.5

X =27+09=30¢x=45

3ued

Sem’ gl s = 52 ¢ y=2cm dal o
6.5cm’ sl s= 5x26 ¢y =2 6em Jal o
4 sa (1) bl

(1)

1 Lmazasll an 5 X + 5 = 150 5 skl (|
2 Lra )l aa 55 150 — X = 5 31 sbesall
(<

x = 150- 5 = 145 i x +5 = 150

x=150-5=145 41150 - x =5

(2)
42
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43

1 dama gl as 55 5xx = 150 31 skl (1
24 51l an 5 150+X = 30 3 sbuall
3 duxa gl P}% = 30 5l slusall

=22 =30 4l 5xx = 150 (=

x=1Y =5 ;150 x =30
30

x:5x30:150¢i§:30

5 ua (2) bl

(1

0

2l Il S X Jiag

(<

Jal (e Uasall 31 slosal) yias &) (el (paanil
X=12:x=9:x=8

3 x 12 + 26 = 62 055

z2 12 s Sl ol )

(2)
0
xSl RS Jiayy 5 3SU AES Jiay X
(<«



u\.ﬁﬁ\ a.hj )‘J

Lo g 51 Bandl gyl QLS g 58 J gl

O sl Jeany y =30 g Jal e

3

0

y=10g , x=20g Jal e 015 Jeany

(<

y=10g, X = 250 Jal (e (1) duliiall (Basss

y =45g x =20g Jal (e (2) dulsial s
y=45g,x=25g sl

10 02 5 (nsi da

a=519-318=201(

c=2.45+0.9=335(=> b =36-27=9 («

d=11.7—-0.7= 11 (3

10 02 6 (nsi da

y = -4-(+7.8)= -11.8 (@ ¢ x = 4.4 — (-3.6) = 11 (I

t = 65-251=-18.6(=¢ z= -14+ (-5.8)=-19.8 (=

10 e 7 Cnsai da

2 11 _13

7 4
= - 4+ =" (@ty=—-—=1
y 9 9 9 (‘—’ y 3 3 (
3 ,-7+,_13 5 7 3
b=="-(—)="(1¢a=>"-— =" (=
5 (3 ) 10( 13 26 26 (
10 U= 8 (uual Ja
b=01 =10(wa=30 =144
0.01 25
d=* -0150ic=22=3(>
280 1.5

44
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45

10 e 10 gt da

11 e 3 10 wal3 (nsai da
p=2x46+3xx+(6-x) (1
p=8+6+3x+6—X
p=20+2X
S =4 x 6 — XXX (2
S= 24 -x

$s=24-9=15

11 e 16 St da

Blledl 3823275 (1
Bl 382325 (2
Bl 382325 (3
Bl 382325 (4

11 4= 18 (st da

X =2 sx =10 Jal oy Alina e

11 ue 20 Cuoal o
X=7¢x=5¢x =3 dal e diian (i
3(x+2)= 3x+ 6 oY 2ac sl Jal (e dliaa (o

(el o @yl )5 dala )



U Dy s Lo g 51 Bandl gyl QLS g 58 J gl

11 e 21 (nusi da

B\}M\éﬁ}ﬁh&)\)&

12 e 23 Cpal da
y:4sz12d;iw3§§;.q$\}w\ (1
y =1.25 5X = 6.5 dal (e Liaa 3 sl (2

y:]_}X:Sd;iQA:&ﬁME\}M\ (3

14 ua 37 (uoal da
Bx = 6.4 sl 5x + 10 =42 (o

x=2 & 2.5+x=6x0.75 (&

x =22 9533.2+X=§ (=
5 5

x=17 slx—4=13 (>
14 ua 39 Cnai da
L=16cm ¢L=8cm i21> =128

14 w2 40 e as da

S=178cm? &l S = 24 x% oo iall ¢ 5l dalis

AE =365cm sl AE :%  AE Jsk

14 42 43 Cnoai da

y:2(’
| 45| 4] 35| 3] 25| y |
46
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255| 23| 205| 18] 155]| 3+by

¢ ¢ o o oa | Aakddl
3+5y<23

15 ua 45 (nusi da

X=-5 (4
Y=-15 (5
Lh\A 3 wall X = 0.5 Jal (1 (6

dana 8l baddl x=1 Jal (e
damadddly =3 yx=-1 dal 1 (4

bl iy =-5 5x=-2 dal (e

15 04 46 M Ja

36cm® (& el daluw *

240m* 5136 X7 o NPR i) il

PR=8cm i s 24 = 3PR S:% x 6 x PR*

15 g4 47 M Ja
10x + 60 i 6x + 4 (x+15) (1

x =20 45 10x = 200 ! 10x+60 = 260 (2

72300 o <l ¥l oda ¢l 3d (Ka¥ (53 6x25+ 4x40= 310~ 300 (3

15 04 48 Mlua Ja
P, = 2(L+3)+2L=2L+2L+6 « P;=2L+2L (1
47
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48

CMB <« sl Py —Pp o sl als 3 )
P,=2L+2l (2
P,=2(L+3)+2(L+3)=2L+12
12cm < ¢l Py — Py o Jassdll ala 3y 03]
P,=2L+2] (3

P, =2(L +x )+2¢l+x) = 2L +2L +2| + 4x

4em < gl Py— Py < dasall 2l 3 )



